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HOSPODÁŘSKÝ ROZVOJ PO ROCE 1848
České země v druhé polovině 19. století zaznamenaly velké změny v hospodářství.

1) Kde byl nejvíce zaznamenán velký rozvoj? To se dovíme v tajenkách křížovek.
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1. ručně psaný papír nebo kniha

2. jiným slovem změna

3. zvíře, které sloužilo jako dopravní prostředek

4. jiným slovem plat, výplata

5. byl vyučený řemeslu, ale neměl vlastní dílnu

6. velký statek

7. jiným slovem vzbouřenec

TAJENKA: ________________________ 
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1. hra, ve které poprvé zazněla píseň „Kde domov můj“
2. místo, kde se lidé modlí

3. příjmení národního buditele František …

4. velký kostel

5. místo, kde jsou ubytování vojáci

6. sídelní město habsburských panovníků

7. pomocník faráře

              TAJENKA: __________________________

2) Jaké události předcházely hospodářskému rozvoji? Dovíme se po vyřešení rébusu.
ETZHZZZ MNBERRRIASEUUUMNCRŠŠŠCXMREEELOPNNNCYXÍÍÍMNUNNNXCTZ
EEEVNILVVVZTREOOOAWQCLLLVGTRNNNPOCIIIWQDVCCCZREWTTTLOPBVVV

RTZUÍÍÍPOZRAAAWQXTZRRRLPVFOOOCXYBBBWQZLOOOCXQTTTLPOUYYY

______________________________________________________________________ 

3) Lidí přibývalo, mohli se volně stěhovat do měst a za prací, samostatně hospodařit.

 Jaké plodiny lidé pěstovali na polích? Napiš.

​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​______________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________ 

4) Podtrhni slova, která značí, co patří do potravinářského průmyslu.
STROJÍRNY, LIHOVARY, ŽELEZÁRNY, CUKROVARY, MLÝNY, TEXTILKY, PIVOVARY, PORCELÁNKY, SKLÁRNY.
5) Doplň slova do vět, které musí dávat smysl.
S rozvojem _________________ a ____________________________se také rozvíjela doprava.
Ve městech se zvyšoval počet ____________________________. Ti často stávkovali a chtěli 

zkrácení ______________________ doby a vyšší _______________. Proti stávkujícím často 
zasahovala _____________________. Dělníci se potřebovali sjednotit, a proto byla v Praze 

založena ______________________________________________________________________. 
(pracovní, průmyslu, dělnictva, zemědělství, policie, sociálně demokratická strana, mzdy)

6) Co myslíš, kdo byl z těchto lidí nejbohatší? Do kroužků napiš číslice od 1 – 4.
STATKÁŘ


ROLNÍK

ŽIVNOSTNÍK

DĚLNÍK


7) Kdo byl živnostník? Uveď příklady.
______________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________ 

8) Spoj, co k sobě patří.
KOVÁŘ





láhev

KREJČÍ




prsten

PEKAŘ





textilní látka

ŘEZNÍK




boty

ZLATNÍK




chléb

ŠVEC





šaty

SKLÁŘ





nádoba

HRNČÍŘ




salám

PLÁTENÍK




podkova
Zdroj:
Učebnice Dějepis pro 2. stupeň základní školy praktické, 3. díl, novověk, Parta, 2009
Řešení křížovek:
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